

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Industrijsko inženjerstvo - usluga: Anesteziološke usluge pre operacije". Rad ima 33 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

PROJEKTNI RAD IZ PREDMETA OSNOVE INDUSTRIJSKOG INŽENJERSTVA

SMER ZA UPRAVLJANJE KVALITETOM

IME TIMA : "LEPOTICE I ZVER"

POSLOVNI SISTEM U OKVIRU KOGA ĆE SE VRŠITI PROUČAVANJE :

USLUGA : Anesteziološke usluge pre operacije

OPIS USLUGE : Anesteziološke usluge pre operacije se sastoje od tri osnovne usluge bez kojih pacijent ne bi bio u stanju da pristupi samoj operaciji. To su :

Anesteziološka priprema pacijenta

Priprema analgetika

Priprema aparata za anesteziju

Anesteziološka priprema pacijenta spada u jednu od mnogobrojnih usluga predoperativne pripreme pacijenta. Zbog svoje izuzetne važnosti koja se odnosi na to da jedino adekvatno pripremljen pacijent može pristupiti procesu operacije, ova usluga biće predmet našeg daljeg izučavanja.

Priprema pacijenta za operaciju se sastoji iz sledećih aktivnosti :

Prebacivanje pacijenta u sobu za pripremu,

Razgovor sa pacijentom,

Pronalaženje venskog puta,

Davanje intramuskularne injekcije,

Uspavljivanje pacijenta,

Intubacija pacijenta,

Davanje lekova (po potrebi),

Prebacivanje pacijenta u salu.

Uzevši u obzir da se radi o veoma odgovornom poslu treba istaći da svako nepoštovanje procedura, vremenskog rasporeda i sličnog može negativno uticati na zdravstveno stanje pacijenata. Svaka od nabrojanih aktivnosti se mora izvršavati kako je to planom predviđeno, na primer, ukoliko bi se razgovor sa pacijentom izostavio iz standardnog protokola vrlo je verovatno da će pacijent sa više straha i

nesigurnosti pristupiti samom činu operacije što može da izazove pogoršanje njegovog, ionako ugroženog zdravstvenog stanja.

Usluga pripreme analgetika predstavlja još jedan veoma odgovoran posao. Postoje slučajevi koji govore da čak i najmanja greška prilikom sastavljanja lekova koji se daju pacijentu može biti pogubna po njegov život. Dakle, na ovom radnom mestu greške su neprihvatljive. Ono o čemu treba voditi najviše račune jeste to da radno mesto uvek bude opremljeno neophodnim lekovima. Njihov raspored je takođe veoma važan. Radnici moraju tačno znati gde im se nalazi svaki lek jer tako možemo uticati na nepotrebne zastoje u radu.

Priprema analgetika se sastoji od sledećih aktivnosti :

Priprema lekova (za uspavljivanje, kratkoročnu relaksaciju, dugoročnu relaksaciju, protiv bolova, za spinalnu ili epiduralnu anesteziju i ostalih po potrebi),

Priprema seta za intubaciju,

Priprema seta za spinalnu ili epiduralnu anesteziju.

Iako ne zvuči tako usluga pripreme aparata za anesteziju je takođe jedan od vrlo odgovornih poslova. Greške su neprihvatljive i suviše bi bilo isticati kakve su posledice moguće ukoliko aparati nisu pripremljeni na adekvatan način. Ono na šta treba najviše obratiti pažnju jeste da li je radno mesto opremljeno potrebnim sredstvima koja se odnose na razne potrošne materijale. Zaposleni moraju voditi računa o tome kada se aparati moraju servisirati. Svaki nepravilan rad aparata koji se koriste prilikom davanja anestezije može izazvati brojne neželjene efekte.

Priprema aparata za anesteziju se sastoji od sledećih aktivnosti :

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com